
平成17年度　利用者調査結果
〔更生施設〕

項目 グラフ

1.食事がおいしいと思うことが多いですか

2.食事の献立は変化に富んでいますか

3.お風呂やシャワーの利用時間は、あなたの生
活状況(仕事、通院など)にあっていますか

4.施設の共用部分(食堂・浴室・トイレなど)は、
清潔で気持ち良いですか

9.あなたは、この施設で安全かつ安心して生活
を送ることができますか

10.職員は、日頃の生活で、あなたが困ったとき
に助けてくれますか

5.行事やレクリエーションには、楽しく参加してい
ますか

6.利用者同士で言い争いやけんかになったとき
に、職員は間に入ってくれますか

7.緊急時(体調急変時・ケガをしたときなど)の対
応は十分ですか

8.各種お知らせなど、日頃の生活に必要な情報
を十分知ることができますか

42.9% 34.3% 21.4% 1.4%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

39.6% 36.1% 21.8% 2.5%

53.6% 23.2% 21.1% 2.1%

55.4% 27.5% 14.6% 2.5%

30.7% 41.1% 24.6% 3.6%

51.1% 32.1% 6.4% 10.4%

52.5% 30.0% 7.5% 10.0%

51.8% 32.1% 12.1%
3.9%

54.6% 32.9% 10.4%
2.1%

62.5% 26.4% 7.5%
3.6%
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項目 グラフ

20.あなたは、あなた自身の援助計画について
説明を受けていますか

15.職員は、退所後の地域での生活に向けて、
ゴミ出しのマナーなど、基本的な生活習慣を身
につけるような支援をしてくれますか

16.施設では、あなたの意思は尊重されています
か

17.知られたくないことが他の人に知られないな
ど、施設では、あなたのプライバシーが守られて
いると思いますか

18.あなたに対する職員の言葉遣いについて、
不快に感じることはほとんどないですか

19.あなたの今の目標や援助計画を作るときに､
職員はあなたとよく相談しましたか

11.どの職員も、あなたに対して同じように接して
くれていますか

12.仕事に関する(仕事探し、仕事を継続すること
についての)アドバイスや支援が受けられますか

13.負債処理、アパート探し、アルコールなど、自
分で解決が困難な問題について、アドバイスや
支援が受けられますか

14.施設職員、福祉事務所の担当者などの関係
者が一緒になって、あなたのために協力してくれ
ていると思いますか

56.1% 29.3% 11.1%
3.6%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

44.3% 32.9% 9.3% 13.6%

43.2% 32.1% 9.3% 15.4%

59.6% 25.4% 8.2% 6.8%

45.0% 33.9% 10.4% 10.7%

36.4% 38.9% 10.7% 13.9%

45.4% 30.7% 10.4% 13.6%

54.6% 21.8% 12.1% 11.4%

49.3% 26.1% 8.9% 15.7%

46.4% 22.1% 15.0% 16.4%
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項目 グラフ

25.自分が嫌だと感じたとき､してほしいことが
あったとき､困ったことがあったときに､施設職員
以外の人(ケースワーカー、第三者委員など)に
相談することができますか

21.あなたは、援助計画にのっとった援助を日常
的に受けていると思いますか

22.この施設に入所した時に、施設職員から受け
た説明(施設の目的、運営の考え方、施設での
生活、(標準的な)サービス内容、持ち込める品
物など)については、あなたにとってわかりやす
かったですか

23.あなたは、施設の生活で感じる、不満や要望
について職員に気軽に話すことができますか

24.不満や要望に対して、職員はきちんと対応し
てくれていますか

40.7% 29.6% 12.9% 16.8%

はい どちらともいえない いいえ 無回答 非該当

58.6% 23.2% 7.1% 11.1%

48.6% 26.4% 12.1% 12.9%

44.3% 33.2% 10.0% 12.5%

46.1% 23.9% 17.1% 12.9%
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平成17年度　利用者調査結果

No はいの合計
どちらともい
えないの合計

いいえの合計 無回答の合計 非該当の合計 計の合計

1 120 96 60 4 0 280

2 111 101 61 7 0 280

3 150 65 59 6 0 280

4 155 77 41 7 0 280

5 86 115 69 10 0 280

6 143 90 18 29 0 280

7 147 84 21 28 0 280

8 145 90 34 11 0 280

9 153 92 29 6 0 280

10 175 74 21 10 0 280

11 157 82 31 10 0 280

12 124 92 26 38 0 280

13 121 90 26 43 0 280

14 167 71 23 19 0 280

15 126 95 29 30 0 280

16 102 109 30 39 0 280

17 127 86 29 38 0 280

18 153 61 34 32 0 280

19 138 73 25 44 0 280

20 130 62 42 46 0 280

21 114 83 36 47 0 280

22 164 65 20 31 0 280

23 136 74 34 36 0 280

24 124 93 28 35 0 280

25 129 67 48 36 0 280
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